



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：103 年 9 月 29 日

為斷絕侵入臺中地區之毒品來源，及防止毒品犯罪衍生，臺灣臺中地方法院檢察署自民國 103 年 9 月 18 日起至 9 月 28 日止，與臺中市政府警察局、海巡署中部地區巡防局、臺中憲兵隊等單位，密集執行臺中地區今年第 10 波同步大規模查緝毒品專案行動(第 4 波斷源行動)。

此次查緝行動由臺中地檢署緝毒專組執行秘書顏偉哲檢察官與臺中市政府警察局專案小組進行規劃，由蔡雯娟、黃智炫、林依成、林宏昌、詹益昌、洪國朝、蕭如娟、林俊杰、柯學航、張凱傑、謝珮汝等 10 餘組檢察官負責前置作業，迄今已搜索販毒集團 9 團、超過 100 個目標，逮捕藥頭 12 人、藥腳超過 60 人，已扣得各級毒品超過 5 公斤(海洛因 104 公克、安非他命 3500 公克、大麻 10 公克、搖頭丸 800 顆、K 他命 500 餘公克、FM2-500 餘公克、毒咖啡 200 餘包)，藥頭均已陸續向法院聲請羈押。

臺中地區係全國緝毒密度最高地區，經統計 5 年內逮捕人數，平均不到 8 小時即有毒販 1 人遭逮捕(傳統毒品之施用人口亦已大量下降)，且大部分均經法院裁定羈押並判處重刑，為了家人、自己及社會，請勿以身試法並遠離毒品。社會大眾如發現有毒品入侵之危害，亦歡迎立即向檢警舉發以求斷源。